

# 2017年度慈善大病救助申请工作启动

本报文登12月26日讯(实习记者 蒋卫兰 通讯员 谭美超) 近日,记者从文登区民政局获悉,2017年度慈善大病救助工作开始接受申请,符合救助标准的居民可到所在镇(街)民政科提出申请,申请工作截至到2018年1月10日。今年慈善大病救助对象为户口是文登区的居民。其

中,医保缴费分别为200元和350元的居民,扣除居民基本医疗保险补偿、保险公司保险补偿、建档立卡贫困户商业保险后,个人负担部分15万元以内以2万元为起点,救助比例以10%为起点,每增加1万元救助比例提高2个百分点,最高救助额不超过2万元。15万元以上救助3万元。

企业职工扣除职工医疗保险补偿、工会保险补偿后,个人负担部分15万元以内以3万元为起点,救助比例以10%为起点,每增加1万元救助比例提高2个百分点,最高救助额不超过2万元。15万元以上救助3万元。

机关、事业单位(包括上级驻文单位)职工扣除医疗保险补偿、工会保险补偿后,个人负担部分15万元以内以5万元为起点,救助比例以10%为起点,每增加1万元救助比例提高2个百分点,最高救助额不超过2万元。15万元以上救助3万元。

居民要以本年度居民基本医疗保险补偿单据及保险公司保险补偿单据为申请依据,职工以本年度医疗保险报销单据及工会保险补偿单据为申请依据。申请者需要填写救助申请表,一式2份,到户口所在地村(居)委会加盖公章。并提供身份证复印件(第二代身份证需复印正反两面),提供社会保障卡复印件(中国农业银行)。



## 消毒

为确保市民有一个健康卫生的乘车出行环境,文登公交公司营调工作人员和驾驶员都会在发车前对不同线路的车辆进行集中消毒,同时,公司还定期对在线运营公交车,特别是途经文登东站、汽车站、火车站、医院等场所的城区公交顶棚,内壁和地板等进行喷雾消毒,对与乘客有直接接触的栏杆扶手、车座和投币箱等部位,用低浓度消毒液进行擦拭消毒,确保消毒不留死角。

通讯员 牛燕华 摄影报道

## 文登第六届创业沙龙活动举行

本报文登12月26日讯(记者 姜坤 通讯员 王洪浩) 日前,文登第六届创业沙龙活动举行,来自全区各行业的创业者共30余人参加了此次活动。在互联网和大数据时代,如何快速有效地掌握新媒体营销推广方法成为创业者破局的关键。本次沙龙活动由区人社局主办,威海创业大学承办,以“新媒体运营内容生产技巧”为主题,旨在提高创业者掌握和利用新媒体的能力,通过新媒体提高公司的运营效益。沙龙邀请了威海创业大学首席讲师杨雪娇,就构建好营销思维、如何编写营销文案、营销文案要素提炼与归纳、做好运营规划等方面内容进行了分享。

从事养生行业的学员臧又月告诉记者,自己是首届创业沙龙的学员,通过一系列的培训学到了很多创业知识,对今后创业很有帮助,创业大学的老师热心地解答了创业过程中存在的疑惑,令自己获益匪浅。

区创业指导服务中心相关负责人表示,此次活动的目的就是为创业者提供一个互相交流、学习和互动的平台,实现资源共享。同时,他们也希望通过一系列主题创业沙龙活动,在全区营造持续高涨的双创氛围,在凝聚创业者、引领创业者、服务创业者的同时,达到挖掘一批创业项目、汇聚一批投资基金、培育一批创业精英、融合一批创投资源的目的。

## 农机局开展农机手实用培训班

本报文登12月26日讯(实习记者 胡雪琳 通讯员 郑雪芹) 12月20日至22日,文登区农机局举办2017年农机手实用技术培训班,来自全区农机操作手、农机社维修工、农机社会化服务人员、新购机农民等共计150人分别在高村镇永丰、泽头镇泽峰、界石镇顺发三个合作社接受了培训,此次培训为期3天。

据了解,此次培训主要是农机专业服务市场的培育、农机推广体系建设、农机业务网上办理等新时代农机工作和农机安全生产相关法律法规、农机购置补贴等政策。“通过参加此次的农机局的培训,让我受益匪浅,现场采用理论教学与现场作业相结合的模式,让我可以尽快的掌握技术要领及规范,对我帮助特别大。”农机操作手于天福说到。

区农机局负责人表示,今后将加快农机服务方式的转变,全面推动农机培训社会化办学,接下来依托高村镇永丰、界石镇顺发、泽头镇泽峰三个重点合作社建立农机培训点,将极大方便农机手学习培训,切实提高机手的操作技能。

## “人像比对”显威力 助流浪汉回家

本报文登12月26日讯(通讯员 于长江) 近日,文登五垒岛边防派出所民警借助人像比对技术,成功帮助一名走失人员与家人团聚。12月21日10时许,五垒岛边防派出所接到报警,在泽库镇长会口大桥附近有一名疑似流浪人员需要救助。接到报警后,民警迅速驱车赶到现场。在长会口大桥西侧路边,民警找到了这名疑似流浪人员,但民警询问其姓名等基本情况时,该人口齿不清,无法与民警正常交流。后民警将其带回派出所,并为其准备了食物和水。随

后民警用手机拍摄了其面部照片,通过人像比对系统进行搜索对比,成功比中荣成市虎山镇石棚村的于某某,民警迅速与其家人取得了联系。约一小时后,于某某的父亲赶到派出所,见到走失三天的于某某,其父亲一边激动的留下了泪水,一边紧紧握住民警的手连声致谢。原来,于某某年幼时因服药导致智力残疾,三天前从家中离开后步行来到泽库镇,其家人经过三天的苦苦寻找也未找到,幸得边防民警救助,一家人才得以团聚。

## 米山医院开展小儿推拿 推行“绿色疗法”

本报文登12月26日讯(实习记者 胡雪琳 通讯员 曹美茹) “现在天气越来越冷,孩子肠胃比较敏感,经常容易腹泻,一打针吃药就哭闹个不停,来米山镇卫生院推拿了几次,现在孩子体质好了很多,饮食上去了,也爱活动了。”市民王女士说到。近日,米山镇卫生院国医堂开展小儿推拿治疗,主要针对0-12岁的小儿患者,该疗法对常见的儿科疾病感冒(发热)、咳嗽(小儿支气管炎)、反复性呼吸道感染、小儿胃炎等有良好治愈效果,自疗法开展以来,目前已治愈数十名小儿患者,深受广大市民的好评。

据米山镇卫生院负责人介绍,小儿推拿是以中医辨证为基础,主要以推、拿、提、捏、揉等手法代替针药防治疾病的一种外治法,通过穴位点按推拿从而达到调和气血、改善脏腑、改善儿童体质,增强机体自然抗病能力。小儿推拿作为一种绿色疗法,安全且无副作用,可预防病毒侵蚀和滋生,达到有病治病,无病防病的目的。并且小儿年龄越小疗效越突出,特别是3岁以内的婴幼儿效果更为显著。



## 查纠

日前,文登交警大队六中队在辖区圣海路石泽岗开展交通违法集中整治行动,重点对超员、超载、疲劳驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为进行查纠。此次行动查纠各类违法行为34起,扣留机动车2辆。

通讯员 李会江 摄影报道

## 区法院开通道路交通事故赔偿“绿色通道”

本报文登12月26日讯(实习记者 胡雪琳 通讯员 史丽丽) “真不敢相信这么长时间没能解决的问题,法庭当天就给我解决了,办事效率太强了”近日,市民张大爷在文登区法院交通事故巡回法庭拿到被告交出的赔偿款激动的说到。近年来,由于道路交通

事故损害赔偿纠纷案件不断攀升。已成为社会关注的热点。为此文登区法院立足实际,成立交通事故巡回法庭,有效地破解了交通事故纠纷调解难、程序繁、周期长等问题。截止目前共收案件609起,结案已达538件。“交通巡回法庭的成立不仅有利于做好司法工作,还有助于保护受害者的合法权益,为当事人“省”钱诉讼。“无缝对接”立、审、执程序,避免当事人多“跑路”,为群众节约诉讼成本。使问题真正得到快速有效的解决。”区法院少审庭副庭长颜秀松表示。

交通事故巡回法庭成立以来,区法院着力打造交通事故维权“绿色通道”,构建多元化化解矛盾机制,配备由“法官+法官助理+书记员”组成的交通事故审判团队,全面负责交通事故案件的诉前指导、立案审判、效力确认等工作,为群众构筑起集“交警部门+人民调解委员会+保险公司+巡回法庭”四部门“一条龙服务”的“一站式解

纷平台”。自今年以来,文登区因交通事故所引发的矛盾纠纷,有210余件矛盾纠纷通过诉调对接平台得到快速有效化解,当事人申请司法确认48件。交通事故巡回法庭共收案609件,结案538件,调解率达到73.4%,平均结案周期缩短至20天。

交通事故所引发的矛盾纠纷,有210余件矛盾纠纷通过诉调对接平台得到快速有效化解,当事人申请司法确认48件。交通事故巡回法庭共收案609件,结案538件,调解率达到73.4%,平均结案周期缩短至20天。